

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

《坚定不移走中国特色社会主义法治道路,为全面建设社会主义现代化国家提供有力法治保障》

新华社北京2月28日电 3月1日出版的第5期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《坚定不移走中国特色社会主义法治道路,为全面建设社会主义现代化国家提供有力法治保障》。

文章强调,推进全面依法治国,要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,围绕建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家的总目标,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,以解决法治领域突出问题为着力点,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力法治保障。

文章指出,我们党历来重视法治建设。党的十八大以来,我国社会主义法治建设发生历史性变革,取得历史性成就,党对全面依法治国的领导更加坚强有力,全面依法治国总体格局基本形成,全

面依法治国实践取得重大进展。

文章指出,当前和今后一个时期,推进全面依法治国要重点抓好以下工作。第一,坚持党对全面依法治国的领导。第二,坚持以人民为中心。第三,坚持中国特色社会主义法治道路。第四,坚持依宪治国、依宪执政。第五,坚持在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化。第六,坚持建设中国特色社会主义法治体系。第七,坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进,法治国家、法治政府、法治社会一体建设。第八,坚持全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法。第九,坚持统筹推进国内法治和涉外法治。第十,坚持建设德才兼备的高素质法治工作队伍。第十一,坚持抓住领导干部这个“关键少数”。

文章强调,推进全面依法治国是国家治理的一场深刻变革,必须以科学理论为指导,加强理论思维,不断从理论和实践的相结合上取得新成果,总结好、运用好党关于新时代加强法治建设的思想理论成果,更好指导全面依法治国各项工作。

伟大事业孕育伟大精神,伟大精神引领伟大事业。

“脱贫攻坚伟大斗争,锻造形成了‘上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民’的脱贫攻坚精神。”在全国脱贫攻坚总结表彰大会上,习近平总书记深刻总结脱贫攻坚光辉历程,深情回顾脱贫攻坚英雄模范人事迹,强调全党全国全社会都要大力弘扬脱贫攻坚精神,团结一心,英勇奋斗,坚决战胜前进道路上的一切困难和风险,不断夺取坚持和发展中国特色社会主义新的更大的胜利!

同困难作斗争,是物质的角力,也是精神的对垒。面对贫困这个人类社会的顽疾,党和人民披荆斩棘、栉风沐雨,不仅完成了消除绝对贫困的艰巨任务,创造了又一个彪炳史册的人间奇迹,而且锻造形成了脱贫攻坚精神。在这场声势浩大的脱贫攻坚人民战争中,数百万扶贫干部倾力奉献、苦干实干,同贫困群众

想在一起、过在一起、干在一起;广大脱贫群众激发了奋发向上的精气神,努力用自己的双手创造幸福生活;社会各界关爱贫困群众、关心减贫事业、投身脱贫攻坚行动,弘扬和衷共济、团结互助美德,生动彰显了脱贫攻坚精神。35年坚守太行山的“新愚公”李保国,献身教育扶贫、点燃大山女孩希望的张桂梅,用实干兑现“水过不去、拿命来铺”誓言的黄大发,回乡奉献、谱写新时代青春之歌的黄文秀,扎根脱贫一线、鞠躬尽瘁的黄诗燕……在脱贫攻坚这个没有硝烟的战场上,无数人把心血和汗水洒遍千山万水、千家万户,用实际行动诠释了脱贫攻坚精神。1800多名同志将生命定格在了脱贫攻坚征程上,他们的付出和贡献彪炳史册,党和人民不会忘记!共和国不会忘记!

人无精神则不立,国无精神则不强。在脱贫攻坚伟大斗争中,全国上下以共同意志、共同行动,完成了这项对中华民族、对整个人类都具有重大意义的伟业,

极大增强了全党全国各族人民的自信心和自豪感、凝聚力和向心力。“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”,习近平总书记对脱贫攻坚精神的精神概括,深刻阐明了我们党团结带领全国各族人民进行脱贫攻坚伟大斗争的精神实质,深刻揭示了脱贫攻坚战取得全面胜利的力量源泉。正如习近平总书记深刻指出的:“脱贫攻坚精神,是中国共产党性质宗旨、中国人民意志品质、中华民族精神的生动写照,是爱国主义、集体主义、社会主义思想的集中体现,是中国精神、中国价值、中国力量的充分彰显,赓续传承了伟大民族精神和时代精神。”在中华民族伟大复兴的征程上,脱贫攻坚精神筑起一座新的精神丰碑,必将成为推动新时代中国发展进步、战胜一切风险挑战的重要精神动力。一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。脱贫摘帽不是终点,而是新生活、

新奋斗的起点。脱贫攻坚取得胜利后,要全面推进乡村振兴,这是“三农”工作重心的历史性转移。必须深刻认识到,全面实施乡村振兴战略的深度、广度、难度都不亚于脱贫攻坚,乡村振兴等不来、送不来,需要我们坚定信心、咬定目标,苦干实干、久久为功。以“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”的脱贫攻坚精神,咬定青山不放松,一年接着一年干,一件事情接着一件事情办,我们才能绘就乡村振兴的壮美画卷,朝着共同富裕的目标稳步前行,书写中国发展更加辉煌的新篇章。

展望未来,我们正在为全面建设社会主义现代化国家的历史宏愿而奋斗。大力弘扬脱贫攻坚精神,锐意进取、奋发有为,再接再厉、接续奋斗,我们就一定能够办成更多像脱贫攻坚这样的大事难事,不断从胜利走向新的胜利,在新时代创造新的历史辉煌。

(新华社北京2月27日电)



“首都职工心向党 同心接力绣党旗”活动启动。2月28日,职工代表在启动仪式上绣党旗。当日,由北京市总工会主办的“首都职工心向党 同心接力绣党旗”活动启动仪式在北京举行。该活动是北京市总工会“寻足迹、听党话、跟党走”职工主题宣传教育的一项重要内容,旨在展现职工的爱岗敬业情怀。



我国手机上网人数达 9.86 亿人

新华社北京2月28日电(记者 陈炜伟 邹多为) 国家统计局28日发布的2020年国民经济和社会发展统计公报显示,年末互联网上网人数9.89亿人,其中手机上网人数9.86亿人。数据显示,2020年全年移动互联网用户接入流量1656亿GB,比上年增长35.7%。此外,全年完成快递业务量833.6亿件。公报还显示,全年全国各类棚户区

改造开工209万套,基本建成203万套。在居民收入和消费方面,公报显示,2020年,全国居民人均可支配收入中位数为27540元,增长3.8%。按常住地分,城镇居民人均可支配收入中位数40378元,增长2.9%;农村居民人均可支配收入中位数15204元,增长5.7%。此外,全年全国居民人均消费支出21210元,比上年下降1.6%,扣除价格因素,实际下降4%。

河南今年将建设高标准农田 750 万亩

新华社郑州2月28日电(记者 张浩然)记者从河南省农业农村厅获悉,河南今年将建设高标准农田750万亩,同时打造30万亩以上高标准农田示范区。根据河南省政府常务会议近日通过的《河南省2021年高标准农田建设工作方案》,2021年河南要全面完成750万亩项目建设任务,同步发展高效节水灌溉面积225万亩,打造30万亩以上高标准农田示范区;完成三分之一以上“十二五”以来已建项目问题设施整改任务,同步建立管护长效机制。在高标准农田项目内,河南将统筹

推进耕地地力提升,统筹退化耕地治理、秸秆还田、增施有机肥、深耕深松、轮作休耕等措施,大力推广测土配方施肥、水肥药一体化等技术,切实提升耕地内在质量和产出能力。此外,今年,河南还将高标准农田新增耕地指标认定交易列入年度高标准农田建设重点工作,由河南省农业农村厅会同省自然资源厅建立新增耕地认定工作机制,完善相关配套制度,重点在2017年1月1日之后立项的高标准农田项目区开展新增耕地认定交易工作。



四川阿坝:研发黑青稞食品 打造特色学生早餐。2月25日,在四川省阿坝县托岗黑青稞生产车间内,工作人员对烘焙后的黑青稞饼进行包装。近年来,四川省阿坝藏族羌族自治州阿坝县依托当地特色资源,致力于黑青稞食品研发及生产,并将黑青稞饼作为学生的营养早餐,送进阿坝县、红原县、若尔盖县等地的学校。

新华时评 罕见的病需最广泛的爱

徐鹏航 “娃娃”“月亮的孩子”“蝴蝶宝宝”……这些看似美丽的名字背后,却是种种致命的疾病:成骨不全症、白化病、遗传性大疱性表皮松懈症……2月的最后一天,是国际罕见病日。罕见病一般为慢性、严重的疾病,因其发病率极低,又被称为“孤儿病”。这类疾病需要被全社会重视,患者需要得到全社会关爱。虽然单一罕见病发病率低,但罕见病作为一个整体影响的人数却很多。目前,我国有2000多万罕见病患者,每年新增患者超20万。数字后面,是一个个与命运抗争的生命。从全球范围来看,目前仅有5%的罕见病存在有效治疗方法。即使有药可医,患者也往往面临高昂的治疗费用。保障罕见病患者吃得起药,需要政策的不断完善。2018年,国家公布《第一批罕见病目录》,收录121种疾病。2019年,全国罕见病诊疗协作网建立。2020年底,国家基本医保药品目录调整已将《第一批罕见病目录》中20余种罕见病的相关药品纳入医保。开展罕见病病例直报、发布罕见病诊疗指南,不断提升罕见病药物研发能力,为提升我国罕见病诊疗能力提供了全方位的保障。保障罕见病患者权益,还需要社会各界的努力。2018年,病痛挑战基金会等社会机构发起了罕见病医疗援助工程,募集善款,同时为病友提供医疗信息咨询,为更多病友带来生的希望。公益组织的加入,也为罕见病患者带来了更多的希望。尽可能去了解罕见病,在生活中不歧视,在需要时伸出援手,是人与人之间应有的温暖和善意。当每个人都点燃希望的灯火,再偏狭的角落也会被照亮。(新华社北京2月28日电)



安徽歙县:游古城 享周末。2月27日,游客在徽州古城游玩。安徽省黄山市歙县古城区域内的古民居布局典雅,古街、古巷、古牌坊交织,吸引众多游客观光游览。

北京春节期间促共享用工岗位超 3500 个

新华社北京2月28日电(记者 陈旭) 共享用工成为春节人力资源市场热词。记者从北京市人力资源和社会保障局了解到,今年春节期间,北京协调企业提供共享用工岗位3554个,保障员工收入,促进企业间用工平衡,保障城市供应链平稳运转。北京市人社局相关负责人介绍,共享用工能够稳定企业劳动关系,增加员工收入,保障百姓生活,但企业间短期共享用工并非易事,用工对接、待遇发放、社保缴纳、员工管理等都存在许多协调问题,沟通成本较大。为此,北京市人社局于春节前出台《北京市共享用工指导和服务指引》,明确了劳动者、原企业、用工三方主体的权利和义务,明确共享用工期间不改变劳动关系,工资支付、社保缴纳、工伤责任等权益仍由原企业保障;还明确合

作期满回原企业时,原企业应及时接收安排,有效保证各方合法权益。早在2020年3月,北京市人社局就搭建急聘平台为企业间“调剂用工”与“共享用工”提供服务。截至目前,平台共发布约4.8万个企业空岗或者富余信息,向1.6万多名有求职意愿的劳动者发布“招募帖”,帮助企业与企业、企业与求职者之间供需对接。下一步,北京市人社部门将为共享用工劳动者培训、共享用工稳岗就业等提供技能提升培训、稳岗返还补贴等政策支持,继续鼓励把企业间共享用工岗位供求信息纳入公共就业服务范围。同时,还将加大劳动保障监察执法力度,对以共享用工名义违法开展劳务派遣和规避劳务派遣有关规定的,依法追究相应法律责任,保护劳动者合法权益。

遗失声明 吴允刚(41272519671027151X)位于鹿邑县郑家集乡孙桥行政村吴洼的农村土地承包经营权证书丢失,证号:NO.D4116280191334,声明作废。 2021年3月1日

Table with columns for Name, ID Number, and other details for a lost statement. Includes names like 李胜利, 郭志强, 张会营, etc.